Der Gruselige Herbstabend

An einem Herbstabend, kurz vor Halloween geschah etwas ziemlich Gruseliges. 
Herr und Frau Meier wollten wieder nach langer Zeit gemeinsam ins Kino. Jens und Carla versprachen seinen Eltern gegen 22:00 Uhr ins Bett zu gehen. Nachdem die Eltern weg waren, freuten sich die beiden auf einen gemütlichen Abend. Jens holte sofort die Pokerkarten heraus, um seiner Schwester das Kartenspiel beizubringen.
Die beiden Geschwister spielten so vertieft Karten und vergaßen dabei die Uhrzeit. Als Jens auf die Uhr schaute bekam er einen Schreck. „Oh nein“, sagte er: „Es ist schon 23:00 Uhr, wir sollten schon längst im Bett sein.“ Carla erwiderte: „Es macht aber gerade so viel Spaß! Wir gehen dann ins Bett, wann wir Lust haben du Verlierer.
Kurz danach hörten Jens und Carla komische Geräusche von außen und schauten zum Fenster hinaus. Mit einem lautes schreien, hochstehende Haare und blasses Gesicht vor Angst, umarmten sich die beiden. Den vor dem Fenster standen zwei große Geister.
Jens schrie: „Hilfe!!! Am Fenster sind Geister!“ Carla brüllte: „Ich habe Angst!“
Nachdem riesenschreck öffnete sich unerwartet die Tür und die Eltern kamen h. Der Vater war sehr sauer, schimpfte und zeigte auf die Uhr. Er sagte: „Ihr solltet doch schon längst im Bett sein.“ Die Geister waren die Eltern.
Die Kinder entschuldigten sich bei den Eltern und gingen traurig ins Bett. Der schreck war für die beiden eine große Lehre. An diesem Tag an halten sich die Geschwister immer an die Regeln.
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